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声明

《广东狮子会2016-2017年度大型会务满意度调查报告》仅限于为广东狮子会大型会务的满意度调查提供数据依据之用。本

调查报告是基于广东狮子会2016-2017年度监事会发起，委托广东狮子会2016-2017年度秘书处发放并回收了可自动计票的调

查问卷，并由新生代市场监测机构广州公司（以下简称“本公司”）分析、形成本报告，本公司力求数据的真实性及完整性，

但由于抽样调查本身存在抽样误差，故本报告内的统计数据皆具有局限性及时效性。

本调查报告所有版权归广东狮子会所有。未经广东狮子会授权，任何机构或个人不得以任何形式复制、转发或公开传播本

报告的全部或部分内容，不得将报告内容作为诉讼、仲裁、传媒所引用之证明或依据，不得用于营利或用于未经允许的其它用

途，并承诺严格依据中华人民共和国相关法律规定使用本报告的全部或部分内容。
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《广东狮子会2016-2017年度大型会务满意度调查报告》是由广东狮子会2016-2017年度监事会发起，广东狮子会2016-

2017年度秘书处和新生代市场监测机构广州公司联手执行，为了更好评估广东狮子会年度大型会务活动的活动效果，了解来自

服务队层面的反馈意见，为改善年度大型会务的效果提供一定的数据支持。本报告以样本范围含括广东狮子会理事/监事、非理

事的委员会主席、副主席；专区/分区主席、副主席；服务队队长、副队长；授薪的工作人员在内，并依据样本范围内的狮子会

成员的调查问卷的原始数据为依据，由新生代市场监测机构广州公司进行分析、形成本报告。

前言
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◢ 为了能更好的评估广东狮子会年度大型会务活动的活动效果，了解来自服务队层面的反馈意见，广

东狮子会监事会发起和主办了针对本年度广东狮子会大型会务的满意度调查；

◢ 本年度首次执行大型会务的满意度调查，监事会将不断完善调查工作，持续提升评估的有效性，为

广东狮子会的持续健康发展保驾护航。

调研背景与目的
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◢ 监事会委托广东狮子会秘书处，于4月29日在广东狮子会2016年-2017年度颁奖晚宴上发放并回收

了可自动计票的调查问卷298份；

◢ 本报告以样本范围含括广东狮子会理事/监事、非理事的委员会主席、副主席；专区/分区主席、副

主席；服务队队长、副队长；授薪的工作人员在内的期中调查问卷原始数据为依据，由新生代市场

监测机构广州公司进行分析、形成报告。

研究项目过程回顾（1）
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鸣谢

◢ 广东狮子会2016-2017年度会长及会长团队

◢ 广东狮子会2016-2017年度理事会

◢ 广东狮子会2016-2017年度秘书处

◢ 广东狮子会2016-2017年度财务结算中心

◢ 广东狮子会2016-2017年度服务队队长、副队长

◢ 广东狮子会2016-2017年度会员代表

◢ 新生代市场监测机构广州公司

研究项目过程回顾（2）
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◢ 显著性差异（significant difference ）： 本次调查所有数据均经过显著检测。

◢ “ ”表示显著上升，“ ”显著下降。

◢ “ % ”：表示图表的数据是以百分比的格式呈现。

◢ “ * ” 代表样本量不足100，“ ** ” 代表样本量不足30，数据仅供参考。

◢ 基数：指图表Y15-16/Y16-17数据来源的样本量，即回答该问卷题目的人数。

◢ 所有回答会员：指该题目所有回答的会员人数。

◢ 本次问卷调查在执行前已通过内部试访的方式测试信度和效度，且均已达标。

报告阅读说明
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◢ 总体来看，超过70%的会员对广东狮子会本次举办的大型会务活动评价为比较满意。

◢ 个别会员对活动不太满意的原因在于：总体流程不够严谨、现场管控不好两个方面。
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广东狮子会本次举办的大型会务活动的总体满意度

A1、请问您对广东狮子会本次举办的大型会务活动的总体满意度是怎样的呢？A1-2、请问您对广东狮子会本次举办的大型活动总体不满意的原因是什么？请尽量详细说明您对这个活动不满意的地方

对大型活动不满意的原因 总体

基数:对大型活动总体不满意的会员 83*

总体流程不够严谨 45

现场控制不好 34

纪律性不够 17

互动性少/参与性低 13

过于形式/太浮夸 5

过于铺张浪费 5

不够民主公平 5

注：上表仅显示总体≥5的数据

(%)

T2B=非常满意+比较满意 72%
基数:所有回答会员 298

大型活动总体满意度
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31 30 30 25 34

47 43 39 45 35
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A2、大型会务活动的满意度评价？

会员参与度 活动宣传力度 活动整体流程安排 活动经费开支公开透明度 餐饮服务

Base=所有回答会员 298 298 298 298 298

T2B=非常满意+比较满意 78 73 69 69 69

◢ 78%的会员对“会员参与度”这一内容的满意度评价较好。 (%)

5分

4分

3分

2分

1分

会员对会务活动的各板块满意度情况（1）

14 19 21 19 19
4 5 6 7 6
4 3 4 5 6



27 32 35 29 30

60 49 43 46 36

活动地点/活动场室 主持人专业程度 组织策划及后勤服务 活动举办的时间 活动创新度

Base=所有回答会员 298 298 298 298 298

T2B=非常满意+比较满意 87 81 77 75 66

A2、大型会务活动的满意度评价？

◢ 广东狮子会会员对本次举办的大型会务活动的 “活动地点/活动场室”、“主持人的专业程度”的

满意度评价均达到良好水平。 (%)

会员对会务活动的各板块满意度情况（2）

10

5分

4分

3分

2分

1分

8 14 18 16 21
2 2 2 4 9
3 3 3 5 4



A3.认为本次活动的那个方面更能吸引你参与; A4.参加本次活动的主要目的; A5.认为本次活动存在哪些应改进之处; 注：上表仅显示总体≥5的数据
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学到实用的东西/

提升自己

扩大交交际

没有目的,
队内要求参加

纯粹兴趣

活动开始时间有较大延误

流程环节过多,拖沓冗长

活动华而不实,铺张浪费

展位安排不恰当、凌乱拥挤

活动的规模/级别

活动的创新性

活动的宣传力度

活动的趣味性

活动吸引的地方 参与活动的目的 活动应该改进之处

Base=所有回答会员 298 298 298

◢ 总体来看，“活动的规模/级别”是本次活动最为吸引会员的地方； 同时，大多数会员是抱着 “学

到实用的东西/提升自己”的心态来参加本次活动。

◢ 然而，活动仍有需要改进的方面，如“活动开始时间有较大延误”、“流程环节过多，拖沓冗长”

等方面。 (%)

会员参与大型会务的基本情况
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本次活动的整体效果达到的期望程度
对大型会务活动的意见和建议 总体

Base=所有回答会员 298

简化流程/环节更紧凑 20

流程安排合理/更严谨 8

再接再厉/越做越好/继续努力 7

多交流互动,提高参与度 6

不要铺张浪费/提倡节约 6

现场秩序要提高 5

A6.本次活动的整体效果是否达到了您的期望 ；A7.对广东狮子会本次举办的大型活动还有那些方面的意见和建议； 注：上表仅显示总体≥5的数据。

◢ 总体来看，60%以上的会员表示，本次举办的大型会务活动能达到自己的期望。

◢ 会员对大型会务的建议主要集中是希望“简化流程/环节更紧凑”。

(%)

T2B=非常满意+比较满意 66%

Base=所有回答会员 298

会员对会务活动的期望
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◢ 会员对广东狮子会本次举办的大型会务活动比较满意，且能达到自己的期望。

◢ 部分会员认为本次活动总体流程“不够严谨”、“现场管控不好”，需要加强会务活动的整理流程设计和安排，

并且注入更多的互动参与环节，使会务活动的内容更加丰富充实；

◢ 将近7成的会员对本次大型会务活动的各个板块比较满意；尤其是在“会员参与度”、“活动举办的时

间”“活动地点/活动场室”、“主持人专业程度”“组织策划及后勤服务”方面获得了会员的认可。

◢ 广东狮子会会员认为本次举办的大型会务活动最吸引的地方是“活动的规模/级别”； 参与本次活动的主要目

的是“学到实用的东西/提升自己”。

◢ 会员认为需要改进 “活动开始时间有较大延误”、“流程环节过多，拖沓冗长”的方面。

调研小结
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◢ 为了解会员对过往举办过往的大型活动的满意度评价，在广东狮子会会员满意度调查中，包含了“2014-2015

年度“成就梦想 乐在狮家”、” 2015-2016年度“乐在狮家 让爱飞扬”、“2016-2017年度“让爱飞扬 勇

攀高峯”、” 2014-2015年度会员代表大会 “、” 2015-2016年度会员代表大会 “五个大型活动的满意度

评价内容，掌握了会员对广东狮子会大型活动的满意度情况，为之后的活动提供明确的改善方向。

主要内容包括以下方面：

◢ 广东狮子会举办的大型活动

◢ 广东狮子会举办的大型活动的满意度

◢ 对广东狮子会举办的活动不满意的原因

◢ 对广东狮子会举办的大型会务活动的观点的评价

附录
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2016-2017年度“让爱飞扬 勇攀高峯”

2015-2016年度会员代表大会

2015-2016年度“乐在狮家 让爱飞扬”

2014-2015年度会员代表大会

2014-2015年度“成就梦想 乐在狮家”

以上均无

40

29

27

21

19

31

25

12

10

4

19

8

参与过的大型活动
印象最深刻的大型活动

◢ 约四成的被访会员参加过2016-2017年度“让爱飞扬 勇攀高峯”典礼，同时也是会员们印象最深刻的大型活动。

◢ 会员对狮子会举办的大型活动的缺席率较高，近3成的会员没有参加过任何狮子会举办的大型活动，其中将近一半

没有参加过任何狮子会举办的大型活动的会员都属于入会时间不足一年的。

Base=所有回答会员 Y16-17

总体 3179

不同维度 总体

入会时间（Y16-17）

1年以内
1年至3年

以内

3年至5年
以内

5年以上

均无参加过狮子会活动的人数

（个） 865 426 254 104 81

D1-1、请问您参加过以下哪些广东狮子会举办的大型会务活动？（多选）（Y16-17新增题目）

D1-2、其中，让您印象最深刻的是哪一个大型会务活动？（单选）（Y16-17新增题目）

(%)

狮子会举办的大型活动
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90 91 95 85 93

30 39 36 29 35

65 52 53 64 50

2016-2017年度“让
爱飞扬勇攀高峯”

2015-2016年度“乐
在狮家让爱飞扬”

2014-2015年度“成
就梦想乐在狮家”

2015-2016年度会
员代表大会

2014-2015年度会
员代表大会

基数：所有回答会员 803 327 154 366 128

T2B=非常满意+比较满意

(%)

5 7 9 7 14
0 1 1 0 1
0 1 0 0 0

◢ 8成以上的会员对狮子会举办的大型活动较为满意；

◢ 举办时间距离现在越近的大型活动，会员的满意度越高。

D2-1、请问您对广东狮子会举办的（代入D1-2题答案）满意度是怎么样的呢？请您用1到5分来表示满意程度，5分表示非常满意，1分表示非常不满意（单选）

狮子会举办的大型活动满意度
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D2-2、请问您对广东狮子会举办的（代入D1-2答案选项）不满意的原因是什么？（Y16-17新增题目）

◢ 对狮子会举办的活动不满意的人数不多，有14%的不满意的被访者认为狮子会举办的活动过于铺张浪费，也有

10%的不满意的被访者认为狮子会举办的活动过分注重形式，太浮夸了；同时也有小部分对狮子会举办的活动

不满的会员认为纪律性以及服务是狮子会举办活动需要改进的地方。

(%)

Base=对广东狮子会举办的大型会务活动不满
意的被访者会员

Y16-17

总体 135

注：仅显示比例>5%的原因。

过于铺
张浪费

14%  举办的活动过于铺张浪费

过于形
式/太
浮夸

10%  过分注重形式，忽略活动的意义

纪律性
不够

7%  会员太多，纪律性需要增强
不够人
性化

7%  需要提升服务意识，人性化服务

对狮子会举办的活动不满意的原因
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活动经费使用的合理性 活动整体流程安排

总体 1年以内
1年至3年

以内
3年至5年

以内
5年以上 总体 1年以内

1年至3年
以内

3年至5年
以内

5年以上

Base=所有回答会员 1519 329 600 335 255 1685 376 654 367 288

T2B=非常同意+比较同意 86 91 88 82 80 90 95 91 86 87

餐饮服务 会员参与度

总体 1年以内
1年至3年

以内
3年至5年

以内
5年以上 总体 1年以内

1年至3年
以内

3年至5年
以内

5年以上

Base=所有回答会员 1709 376 670 368 295 1720 381 678 372 289

T2B=非常同意+比较同意 83 92 83 79 76 81 88 81 78 73

D3、针对广东狮子会举办的大型会务活动，请问您的满意度是怎么样的呢？（Y16-17新增题目）

◢ 参加过狮子会的被访者对活动整体流程安排评价最高，为90分。

◢ 参加过狮子会的被访者对会员参与度评价较低，为81分。
(%)

对狮子会举办的大型会务活动的满意度
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◢ “让爱飞扬 勇攀高峯”广东狮子会2016-2017年度干部就职暨向前会长致敬典礼”是最多广东狮子会会员参

与（40%）且印象深刻（25%）的大型会务活动。

◢ 8成以上的会员对狮子会举办的大型活动满意度较高；小数会员认为狮子会举办的大型活动存在过于铺张浪费 、

过于形式/太浮夸等的意见，需要进一步改进完善。

◢ 会员对狮子会举办的大型会务活动中活动整体流程安排评价较高；对会员参与度评价较低。

调研总结-关于狮子会举办的大型会务活动
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致 谢
Thank You For Watching
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